IIpuMepHBIA BAPHAHT BCTYNHMTEIbHOI0 TECTUPOBAHUS N0 PU3UKeE

AJIA mocTynawmux B 8 kiace, 1-if morok

MoTtonukiuct 3a nepBbie 10 MUH JBH>KEHUS Mpoexai MyTh, paBHBINA 5,0 KM,
a 3ateM ciaenyromnme 8,0 muH myTh 9,6 kM. KakoBa cKOpOCTh €ro JBUKECHUS
Ha KaXJI0M U3 yuacTkoB? KakoBa cpenHssi CKOPOCTh MOTOLIMKIMCTA Ha BCEM
nyTu?

Kakas wmacca BOJbI BBUIBETCS W3 OTJIMBHOTO CTaKaHa, IOJHOCTHIO
3aI0JIHEHHOTO BOJIOM, €CJIM B HEr0 OpPOCUTh KyCOU€K rpaHuTa Macco 78r?
K npyxune xectkoctsio 2,0 kH/M umeronieil B HepacTSIHyTOM COCTOSTHUU
mnay 20,0 cm, nprinoxunu ey SOH. Kakon qmnel crana npy:xuHa’?

Bo ckonbko pa3 Oonbllie JaBiICHHE OKAa3blBAET Ha JOPOTY JIETKOBOM
aBTOMOOWJIb, Y€M CTOSIIIUMN YEJOBEK, €ClM Macca aBToMooOwi st B 16 pas
0oJbIlIe Macchl 4YEJOBEKa, a IUIONIA[b OTIEYaTKa OJHOTO KoJieca paBHa
OPUMEPHO IUIOMIAAHN OTIIEYaTKa OJHOW MOJOLIBBI YeJ0oBEKa?

OpHopoiHOE Teno TIJIaBaeT HAa MOBEPXHOCTHM KEPOCHMHA TaK, 4TO O0BEM
norpy>keHHoi uvactu cocrasisger 0,92 Bcero obbema Tema. Ompenenure
00bEM MOTPYKEHHOW YacTH MpU IJIaBAaHUU ATOTO K€ Tejla Ha MOBEPXHOCTU

BOJBbI.



